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A Magyar Országgyűlés Nemzeti összetartozás bizottsága előtt beszélt Szász Jenő, a
Nemzetstratégiai Kutatóintézet 2013-ban kinevezett vezetője. A beszélgetés jegyzőkönyvét az 
Átlátszó Erdély
jelentette meg. A beszélgetésben Szász a bizottság egyik tagjával,
Szávay István
nal, a Jobbik alelnökével vitatkozik.

  

Szávay többek között az intézet költségvetését vitatja, illetva abszurdnak nevezi a székely bál
budapesti megszervezését („...arról nem is beszélve, ami már tényleg egy Monty Python-féle
abszurd humor jelenete lenne, hogy székely bált rendez a Nemzetstratégiai Kutatóintézet a
Várkert Bazárban, ez tényleg megmosolyogtató már önmagában is.").

  

Terítékre került a mangalica is, mint hungarikum – ez Szász Jenő szerint veszélybe került: „...ez
ma egy komoly kihívás, hogy például a románok ezt a kérdést kisajátítják-e, vagy hogy milyen
kárt okoznak a magyarországi és egyáltalán a magyar gazdáknak itt, a Kárpát-medencében,
ami a mangalicatenyésztést illeti."

  

Szász Jenő úgy válaszol Szávay azon kérdésfelvetésére, hogy miért nem nyilatkozik online
médiumoknak, és miért nincs a honlapon megosztva minden közérdekű információ, hogy tudat
osan nem tesznek fel bizonyos információkat az NSKI honlapjára
, mert az olyan, mintha egyenesen a román kormánynak küldenék el, ugyanakkor meg azt is
hangsúlyozza, hogy szeretné, ha nem kellene minden egyes újságírói kérdésre válaszolnia.

  

„...Én képviselő úrtól azt kérem, hogy egy olyan törvényt kezdeményezzen, hogy például a
Nemzetstratégiai Kutatóintézet ne legyen köteles minden egyes információról újságírói kérdésre
választ adni.(...) élünk azzal a gyanúperrel egyes újságírók esetében, hogy más érdekeket
képviselnek, mint a magyar nemzet érdekei
, ezért én azt gondolom, hogy érdemes volna ezt megfontolni, hogy például ezen válaszadási
kötelezettség alól valamifajta mentesítést legyen, vagy hogy például a nemzetstratégiai
kérdéseknek legalább bizonyos kategóriája érdemelne-e ilyen védelmet vagy sem" - hangzott el
a jegyzőkönyv szerint.
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A beszélgetésben szó esik még a székelyföldi gyerekek románul való tanításáról, az
autonómiáról, illetve arról is, hogy a volt székelyudvarhelyi városvezető miért tartja
megfelelőnek magát az általa most betöltött állásra. „Hogyha megengedi, képviselő úrnak azt
mondanám az autonómia kapcsán, hogy bizonyára nehéz olyan embert találni a
Nemzetstratégiai Kutatóintézet élére, aki ennek a feladatnak, ennek a kihívásnak megfelel, de
miniszterelnök úr abból a szempontból biztos, hogy jó döntést hozott, ha egy külhonból érkező
embert kért fel az élére, mert akkor legalább hiteles, mert az az ember életvitelszerűen ott él,
ott küzd , s ebből fakadóan van egy olyan
tapasztalati tudása, amit másként nem is lehet megszerezni, csak ott élvén" - mondja a
2013-ban az intézet élére kinevezett és azóta többnyire Budapesten tartózkodó Szász Jenő.

  

A teljes szöveg és a jegyzőkönyv elolvasható itt.
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